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Политика конфиденциальности

Обязательства Компании 
Сохранность и неприкосновенность персональных данных наших Клиентов, как будущих, так и настоящих, и посетителей нашего сайта приоритетна для нас. 

ООО «ТОЧКА ИНТЕГРАЦИИ», юридический адрес: 123592, Москва, Строгинский б-р, 4, пом. № IV (далее – Компания) предельно серьёзно подходит к вопросам безопасности персональных данных Клиента. 

Компания осуществляет все необходимые действия для защиты Ваших персональных данных, включая поддержание строгих стандартов безопасности при обмене конфиденциальной информацией внутри Компании и использование ведущих технологии безопасности хранения данных. 

Сведения, которые мы получаем от Вас
Для проведения консультаций об условиях предоставления услуг Компании необходимо получить персональные данные о Клиенте. Эти данные помогут нам предоставить Вам информацию об условиях максимально подходящих и удобных Вам. Эти данные также будут использованы для повышения качества консультирования наших Клиентов по всем возникающим вопросам.
Персональные данные, получаемые от Клиента, могут включать личную информацию, которую Вы указываете при заполнении заявки:
1. Ваши Ф.И.О;
2. e-mail;
3. телефон.

Использование персональных данных
Компания может использовать полученные в ходе прямого или косвенного администрирования настоящего сайта персональные данные в целях организации индивидуального общения с пользователями, оставившими заявку для проведения консультаций об условиях предоставления услуг Компании.

Заполняя заявку на сайте, Вы подтверждаете свое согласие на использование персональных данных в соответствии с настоящей Политикой Конфиденциальности. Под использованием  персональных данных понимается в частности сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передача, обезличивание.

Cookies
[bookmark: _GoBack]Cookies – небольшой̆ фрагмент данных, отправляемый̆ веб-сервером для хранения на компьютере пользователя в виде файла, чтобы при следующем Вашем обращении веб-сайт мог извлечь эту информацию. Этот файл каждый раз пересылается веб-серверу в http-запросе при попытке открыть страницу соответствующего сайта. Cookies могут использоваться на некоторых страницах нашего сайта, чтобы предоставить Вам более быстрый̆ и удобный̆ доступ. Если Вы не желаете получать Cookies, то большинство веб-браузеров позволят Вам их отклонить, в то же время позволяя Вам посещать наш сайт без каких-либо ограничений. Cookies не используются для идентификации посетителей̆ нашего сайта.


Контактная информация 
Если у Вас возникли какие-то вопросы, связанные с настоящей Политикой, мы будем рады ответить на них по e-mail: info@performancemedia.ru
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